

Диалоговая площадка в лицее

Тема семейной жизни, взаимоотношений между супругами, родителями и детьми всегда вызывает искренний интерес у людей любого возраста и социального положения. В гости к лицеистам в международный День семьи пришли те, кому совершенно точно есть что сказать и чем поделиться с юношами и девушками: начальник отдела записи актов гражданского состояния Елена Грушанова, мама пятерых детей Ирина Билитеева и иерей Николай (Савостьянов), настоятель храма Казанской иконы Божьей Матери в деревне Милоград.

Общение выдалось на удивление теплым и неформальным. Еще бы! Где еще взрослые напрямик поговорят о таких волнующих темах, и притом без экивоков, высокопрофессионально, душевно. Что такое гражданский брак с точки зрения закона, какой минимальный возраст вступления в брак, какие есть препятствия для женитьбы – Елена Васильевна умело превратила свой доклад в диалог, тут же ответив на волнующие лицеистов вопросы. Отец Николай рассказал о значении таинства венчания и его роли в семейной жизни, поведал о личном опыте семейной жизни, подчеркнул основополагающую роль традиционных семейных ценностей, верности и постоянства. Заставила ребят задуматься и мысль о том, что влюбленность и любовь далеко не всегда являются идентичными понятиями. В общем, мероприятие получилось правильное, настоящее, нужное, с хорошей семейной атмосферой. Такое, каким и должны быть мероприятия в День семьи.

